

Междупародная Федерация Современного Мечевого Боя

Международная Федерация Современного Мечевого Боя

МФСМБ является международной спортивной общественной организацией, основной целью которой является популяризация и развитие Современного Мечевого Боя, как вида спорта, на широком международном пространстве.









Миссия МФСМБ

Миссия Международной Федерации СМБ заключается в популяризации Современного Мечевого Боя и других средневековых боевых искусств, связанных с владением мечом и другими видами оружия, в безопасной и доступной увлекательной форме среди детей, подростков и молодежи, на территории стран СНГ, Европы и в мире, а главное, воспитание молодого поколения в духе любви и интереса к изучению истории и традиций своих стран и привитие норм здорового образа жизни, **www.vifmsf.com**гва и чести.

Территория распространения



Современный мечевой бой в настоящее время развивается в 55 регионах России, и в 8 странах Европы и мира: Беларуси, Украине, Польше, Израиле, Германии, Эстонии, Латвии, Казахстане.



Техника в СМБ

Современный мечевой бой представляет собой единоборство спортсменов, использующих «рубящую» технику средневековым клинковым оружием, и применяющих при этом безопасный спортивный инвентарь: «спортивный меч», «спортивный щит», которые изготовлены по специальной технологии из мягких полимерных материалов.











Занятия СМБ

СМБ способствует физическому и интеллектуальному развитию способностей человека, совершенствованию его двигательной активности и формированию здорового образа жизни.

СМБ могут заниматься все желающие независимо от возраста, пола, физического состояния, социального статуса. Правила этого вида спорта универсальны для всех.

Этот спорт для каждого!





СМБ, как вид спорта, обладает:

- 1. Оригинальными спортивными Правилами;
- 2.Набором критериев, позволяющих оценить уровень подготовки спортсменов;
- 3. Сеткой соревнований различного уровня: городские, региональные, всероссийские, международные турниры;
- 4. Оригинальной методикой подготовки спортсменов;
- 5.Специальной экипировкой и снарядами для тренировочного и соревновательного процессов;
- 6. Собственной методикой подготовки и аттестации судей, тренеров и инструкторов;
- 7. Специально разработанной и регламентированной системой организации спортивной площадки для проведения соревнований. www.ifmsf.com



Специальное защитное снаряжение





www.ifmsf.com



Спортивный инвентарь

СМБ имеет свой уникальный спортивный инвентарь: спортивный щит, спортивный баклер, спортивный меч и спортивный двуручный меч, которые не имеют аналогов в других видах спорта. В СМБ существует собственная градация спортивного инвентаря по весу и размерам, в зависимости от возраста спортсменов.







Спортивные дисциплины в СМБ:

- Щит и меч,
- Баклер и меч,
- Одноручный меч,
- Двуручный меч,
- «СМБ-Троеборье» (включает 3 вида оружи. Экспериментальные дисциплины:
- Спортивная шашка, Шашка + баклер,
- Командные бои 5 на 5,
- Смешанные поединки с элементами рукопашного боя (только с 18 лет),
 - Два меча.









Традиции боя на мечах:



С древнейших времен люди сражались на мечах. Культура поединка 1 на 1 получила особый толчок в развитии в эпоху средневековья. В эпоху Развитого средневековья начали появляться первые манускрипты и авторские книги о технике боя на мечах Талхоффера, Майера, Лихтенауэра и многих других.

СМБ продолжает сохранение и развитие исторической традиции поединка на мечах, придавая ему новый спортивный акцент.



Статистика работы ФСМБ России за 4 года

2011 год (2-е полугодие) Проведено 4 турнира , 1 семинар – всего свыше 200 человек. К ФСМБР присоединилось 17 региональных отделений.

2012 год Проведено 6 турниров и 4 семинара – всего около 300 человек. К ФСМБР присоединилось еще 10 РО – итого стало 27 РО.

2013 год Проведено 12 турниров, 3 семинара – всего свыше 600 человек. К ФСМБР присоединилось еще 12 РО – итого стало 34 РО.

2014 год Проведено 23 турнира, 7 семинаров – всего около 1100 человек. К ФСМБР присоединилось еще 11 РО – итого стало 45 РО.

Итого за 4 года работы ФСМБР было проведено 15 семинаров с 180 участниками, 45 турниров различного уровня в разных регионах страны, в которых поучаствовало в общей сложности более 2200 спортсменов. В Федерацию вошло 45 Региональных Отделений, благодаря чему организация приобрела общероссийский статус и турка приобрела



Первый Международный Турнир по СМБ

7 марта 2015 г. в Минском Государственном Дворце Детей и Молодежи (Беларусь) успешно прошел Первый Международный Турнир по СМБ.

В Турнире приняли участие Сборные команды из 7 стран Европы и СНГ - Германия, Польша, Латвия, Израиль, Украина, Беларусь, Россия.

Всего в соревнованиях приняло участие свыше 100 спортсменов из различных клубов разных стран. Было разыграно 14 комплектов [татбадот







Международная Федерация Современного Мечевого Боя (МФСМБ) (IFMSF) создана под эгидой Федерации СМБ России (ФСМБР)

www.IFMSF.COM www.FSMB-RF.RU